Uloha :

CvicCenie 3/7

Cislicové intesrované obvody II1

1. Zmerajte prevodové charakteristiky CIO MH7400
a) UVYST =f (UVST )
b) Ly = SWUys),
C) Iee :f(UVST)'

2. Zmeran¢ hodnoty spracujte graficky na mm papier formatu A4.
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Tabul’ky nameranych hodnot :

n | Uygr [V] | Iver [mA] | Uyysr [V]]| U [V] | Le [mA] n_| Uysr [V] | Iver [MA] | Uyysr [V]| U [V] | L [mA]
1[0 -1,10 3,80 508 [11,62 1| 503 0,02 0,04 527 | 13,78
2 0,11 -1,06 3,80 509 11,59 2| 4,00 0,02 0,04 521 | 1320
3 0,21 -1,04 3,80 510 [11,56 3] 3,00 0,02 0,04 522 | 1320
4 10,30 -1,00 3,80 511 |11,53 4] 242 0,02 0,04 523 | 1320
5 10,39 -0,98 3,80 511 11,50 5] 221 0,02 0,04 523 | 13,20
6 |0,50 -0,95 3,80 513 [11,48 6| 2,00 0,02 0,04 524 | 1320
7 10,58 -0,93 3,77 514  [1147 7] 1,81 0,02 0,04 525 | 13,19
8 10,80 -0,87 3,55 515  [11,58 8| 171 0,01 0,04 525 | 13,20
9 10,90 -0,82 3,26 516  [11,75 9] 1,55 -0,48 0,04 526 | 1522
10 | 1,10 -0,75 2,90 517  [11,95 10| 1,40 -0,52 0,70 520 | 16,80
111,29 -0,70 2,53 518  [12,11 11| 1,29 -0,70 2,54 2,19 | 12,16
121,40 -0,54 0,70 519 |12,90 12| 1,10 -0,75 2,90 517 | 11,95
131,55 -0,47 0,04 520 [13,76 13| 0,90 -0,82 326 516 | 11,75
141,71 0,01 0,04 522 [13,78 14| 0,80 -0,87 3,55 515 | 11,58
151,81 0,02 0,04 522 13,78 15| 0,58 -0,92 3,64 528 | 10,59
16 | 2,00 0,02 0,04 522 [13,78 16| 0,50 -0,96 3,65 528 | 11,02
17 2,21 0,02 0,04 525 [13,78 17| 039 -0,98 3,80 511 | 11,50
182,42 0,02 0,04 525 13,78 18| 0,30 -1,00 3,80 511 | 11,53
19 | 3,00 0,02 0,04 525 [13,78 19 021 -1,04 3,80 510 | 11,56
20 [ 4,00 0,02 0,04 527 13,78 20| 0,11 -1,02 3,80 529 | 11,59
215,03 0,02 0,04 527 13,78 21 0 -1,10 3,80 508 | 11,62

SPSE Piestany ELEKTRONIKA — CVICENIA Rocnik: 3.| List: [14]

©Jan Hutar, 3.C




T}
) ' A

aum

41
y 4
7

e




in |

o)

N &)
T

S

=

-]




